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KAIKKI VASTAAJAT

VASTAAJIA 285
JÄSENIÄ 3000
VASTAUS % 9,5 %

Sukupuoli Vastaajia Osuus vastaajista
Mies 187 67 %
Nainen 92 33 %
Yhteensä 279

Vastaajien keski-ikä 56

Kuinka kauan olet ollut Tringan jäsen? Vastaajia Osuus vastaajista
alle 2 vuotta 49 17 %
2–5 vuotta 62 22 %
5–10 vuotta 48 17 %
10–20 vuotta 58 20 %
yli 20 vuotta 68 24 %
Yhteensä 285

Miksi liityit Tringan jäseneksi? Vastaajia Osuus vastaajista
Yleinen kiinnostus lintuharrastukseen 272 95 %
Suojelutoiminnan tukeminen 90 32 %
Tringa-lehti 81 28 %
Uudenmaan linnusto -kirja tai muu liittymislahja 14 5 %
BirdLife Suomen jäsenyys 64 22 %
Hangon lintuaseman toiminnan tukeminen 18 6 %
Retkitoiminta 87 31 %
Joku muu syy, mikä? 32 11 %
Yhteensä 285

Mitkä ovat mielestäsi kolme Tringan tärkeintä painopistealuetta? Vastaajia Osuus vastaajista
Lintuharrastuksen tukeminen 196 69 %
Linnustonsuojelu 200 70 %
Elinympäristöjen suojelu 117 41 %
Tutkimukset, inventoinnit ja selvitykset 69 24 %
Lasten ja nuorten toiminta 45 16 %



Jäsenmäärän kasvu 6 2 %
Jäsenretket 75 26 %
Jäsenlehti ja muu julkaisutoiminta 26 9 %
Yhteiskunnallinen vaikuttaminen ja viestintä 84 29 %
Lintuasematoiminta 31 11 %
Muu, mikä 0 0 %
Yhteensä 285

Olisitko valmis tuomaan oman osaamisesi Tringan hyväksi? Haluan mukaanEi juuri nyt Haluan oppia Yhteensä
Lasten ja nuorten toiminnan järjestäminen 3 39 13 55
Retkien vetäminen 7 42 17 66
Lintukävelyiden vetäminen tutulla lintupaikalla 7 46 18 71
Lintutorniopastusten vetäminen 6 41 14 61
Yhdistyksen taloudenhoidon tehtävät 0 39 12 51
Viestinnän kehittäminen 3 41 14 58
Verkkosivujen kehittäminen ja ylläpito 2 38 16 56
Sosiaalisessa mediassa viestiminen 7 38 18 63
Yhdistyksen hallituksen jäsenyys 5 38 13 56
Lintulaskentoihin osallistuminen 22 42 33 97
Tapahtumien järjestäminen ja niissä avustaminen 9 35 27 71
Hangon lintuaseman talkoisiin osallistuminen 18 39 16 73
Muihin talkoisiin osallistuminen (esim. VKL:n hoitotalkoot) 19 40 26 85
Jokin muu osallistumistapa, mikä? 4 15 3 22
Yhteensä 112 533 240 885

Miten Tringan tulisi painottaa viestintäänsä eri kanavissa jatkossa?

Tringa- ja BirdLife-lehdet 65 23 % 217 76 % 3 1 %
Tringan verkkosivut 103 36 % 157 55 % 25 9 %
tringa-verkko 57 20 % 137 48 % 91 32 %
Facebook 49 17 % 85 30 % 151 53 %
Twitter 21 7 % 26 9 % 238 84 %
Instagram 26 9 % 24 8 % 235 82 %
Mediatiedotteet 87 31 % 106 37 % 92 32 %
Yhteensä 285 285 285

BirdLife nimen käyttö Vastaajia Osuus vastaajista
BirdLife Länsi-Uusimaa 37 13 %
BirdLife Tringa 139 51 %
Tällainen rinnakkaisnimi ei minusta sovi Tringalle 99 36 %
Yhteensä 275

Tärkeä kanava, 
viestintää tulisi 
lisätä

Tiedotus on 
riittävää, ei 
tarvitse 
lisäpanostusta

En seuraa 
Tringan 
viestintää tällä 
kanavalla



Mikä on mielestäsi Tringa-lehden rooli yhdistyksen toiminnassa? Vastaajia Osuus vastaajista
Lehti on tärkeä jäsenpalvelu ja sitä pitää ehdottomasti kehittää jatkossakin 226 80 %
Nykyistä harvempi ilmestymisväli riittäisi 47 17 %
Oma lehti ei ole yhdistykselle enää tärkeä 9 3 %
Yhteensä 282

Missä muodossa haluaisit lukea Tringa-jäsenlehtesi? Vastaajia Osuus vastaajista
Paperimuodossa 222 78 %
Sähköisenä 61 22 %
Yhteensä 283

Tulisiko lehden jatkossa olla: Vastaajia Osuus vastaajista
Nykyinen jako on mielestäni pääosin onnistunut 156 55 %
Nykyistä Tringaa tietellisempi ja panostaa enemmän tutkimukseen 9 3 %
Harrastuslehti, jossa on mm. matkakertomuksia, määritysasioita ja harrastajien esittelyjä 105 37 %
Keskittyä enemmän suojeluasioihin 13 5 %
Yhteensä 283

Katsauksien julkaisu Vastaajia Osuus vastaajista
Linnustokatsauksia ei nettiaikana enää tarvita 76 27 %
Linnustokatsaukset ovat lehden tärkeintä sisältöä 82 29 %
En osaa sanoa 124 44 %
Yhteensä 282

Millaisia tapahtumia Tringan pitäisi mielestäsi järjestää? Vastaajia Osuus vastaajista
Tieteellisiä seminaareja 68 24 %
Yhteiskunnalliseen vaikuttamiseen tähtääviä kansalaistapahtumia 133 47 %
Koulutuspäiviä aktiiveille 93 33 %
Määrityspäiviä ja lajinmäärityksen opetusta 217 76 %
Linturalleja ja muita vastaavia kilpailuja 86 30 %
Tringan kesäpäivät 85 30 %
Talkootoimintaa 125 44 %
Jotain muuta toimintaa, mitä? 15 5 %
Yhteensä 285

Onko Tringan retkitarjonta ollut mielestäsi riittävän laajaa ja monipuolista? Vastaajia Osuus vastaajista
Kyllä 207 73 %
EI 7 2 %
En osaa sanoa 68 24 %
Yhteensä 282



Viimeisen kahden vuoden aikana, olen osallistunut vähintään yhdelle Tringan järjestämälleVastaajia Osuus vastaajista
Ulkomaanretkelle 22 8 %
Yön yli kestävälle retkelle kotimaassa 19 7 %
Päivän mittaiselle bussiretkelle 68 24 %
Lyhyelle lintukävelylle 94 33 %
Lintutorniopastukseen 56 20 %
En ole osallistunut Tringan retkitoimintaan 136 48 %
Yhteensä 285

Millä tavoin Tringan pitäisi mielestäsi parantaa vakavaraisuuttaan? Vastaajia Osuus vastaajista
Korottamalla jäsenmaksuja 49 17 %
Järjestämällä erillisiä jäsenkeräyksiä 105 37 %
Järjestämällä yleisökeräyksiä 98 34 %
Tekemällä yhteistyötä kuntien tai muiden julkisten tahojen kanssa 158 55 %
Tekemällä yritysyhteistyötä 147 52 %
Järjestämällä joukkorahoituskampanjoita 74 26 %
Informoimalla jäsenistöä mahdollisuudesta tehdä testamenttilahjoitus 88 31 %
Ei mitenkään, Tringan ei tule laajenta toimintaansa nykytilasta 13 5 %
Jollain muulla keinolla, miten? 20 7 %
Yhteensä 285
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